Üniversitemizin Toplum Gönüllüleri Topluluğu’nun gönüllülük anlayışına dayalı, topluma hizmet yolundaki örnek gayretleri her türlü takdirin üzerindedir.

Kendilerini yürekten tebrik eder başarılarının devamını dilerim

Prof. Dr. OSMAN TÜRER (REKTÖR YARDIMCISI)

İnsan, insan olarak doğar erkek ya da kadın değil. Cinsiyet sadece yatakta lazımdır. Eğer bir insanla yatağa girmeyi düşünmüyorsanız, cinsiyeti sizi ilgilendirmez. Birinin diğerini eleştirmesi en kolayıdır zor olan anlamaya çalışmaktır. Zor olan sevebilmektir. İnsan önce insandır… Bu bağlamda sergi güzel

Dj CİHAN 

Erkekler de ağlar sözü zaten yanlış. Fotoğraftaki adam da erkeğe benzemiyor. Daha çok eşcinsellere benziyor ve dayak yemiş gibi bir hali var. Dayak yiyen erkekler değil ağlamaya yerin dibine girmeye mahkûmdur.

 SERDAL KAVAK

Sergi biçim yönünden güzel; fakat içerik yönünden üzerinde düşünülmesi gerek. Daha çok dikkat çekilmek için yapılmış bir sergidir. Erkeklerimizin batıya özendirilmesi hoş değildir. Biz Türk kültür ve geleneklerimizi Atalarımızdan aldık ve sahip çıkmamız lazım.
MUSTAFA SOYALAN

Her ne kadar erkekliğe, Türk erkekliğine birazcık laf atılmışsa da sergideki bazı resimler çok hoştu. Böyle etkinliklerin üniversitemizde devam etmesi dileğiyle!...

M.UĞUR CANTAŞDEMİR

Toplum Gönüllüleri Topluluğunun gönüllüsü olduğum için kendimle ve arkadaşlarımla gurur duyuyorum.

Bu tür sergilerin düzenlenmesi oldukça güzel bir şey, faydalı bir etkinlik oldu. Grubumuzun kuruluş felsefesi içinde yer alan bir söz de şudur; eleştirmek değil değiştirmektir. Çevremizde gördüğümüz eksikliklerin aksaklıkların neden böyle olduğunu sorgulamak değil de bunları nasıl düzelteceğimiz konusunda fikir üretmek en temel amacımız olmalıdır.

HASAN ÜZEL

Grubun bir üyesi olarak kendim ve arkadaşlarımla gurur duyuyorum.
Böyle sergi ve toplantıların, Kilis ve Kilis’teki öğrenciler adına çok faydalı olacağını düşünüyorum.

“Erkeklik İstisnai Bir Durumdur” sergisi kimi kesimlerce yanlış anlaşılmış olabilir. Kimse gizlemesin. Herkes bu sergideki fotoğraflardan en az birinde kendini bulmuştur.

ALİ AKGÜL

Toplum Gönüllüleri Topluluğunun gönüllüsü olarak bu sergiyi açtığımız için çok mutluyum. İnsanları bazı kalıplaşmış düşüncelerden arındırdığı için bu serginin amacına ulaştığını düşünüyorum. Umarım bu ve bundan sonraki projelerde aynı başarıyı yakalarız. 

Bu sergide emeği geçen tüm arkadaşlarımı kutluyorum.

ATİLLA YILMAZ

TOG’ a TEŞEKKÜRLER…

Erkeklik İstisnai Bir Durumdur fotoğraf sergisini fizikçiler olarak çok beğendik ama bizi rencide eden fotolar da yok değil

MUSTAFA ULUDAĞ
Biz böyle programlara alışık değiliz, Kilis 7 Aralık Üniversitesi öğrencileri olarak çok mutlu olduk.

Teşekkür ederiz

ESRA YAZAR

Güzel bir sergi ama amacınız açıkça belli değil

--

Her ne kadar küçük gibi görünse de aslında kocaman bir adım attınız. Sizi kutluyorum. Kolay gelsin

ZERRİN AYYILDIZ

Üniversitede böyle faaliyetlere pek alışık değiliz. Bir ilki gerçekleştirdiğiniz için teşekkürler. Devamını bekleriz. Emeğinize ve yüreğinize sağlık…

Başarı peşinizden ayrılmasın.

NİMET GÜMÜŞBAŞ

Sergi çok güzel ellerinize sağlık
UĞUR DEMİR

İnsan kalbi serçe gibidir. Neyi görürse ona yönelir

Böyle şeylerin insanlara gösterilmesi ve insanlarını daha ince bir şekilde bazı şeyleri düşünmesi gerekir. 

Yaptığınız çalışmaların başarılı olması dileğiyle…

MEHMET

TEŞEKKÜR EDERİM

Ünlü bir sanatçımız demişti bir şiirinde biz doğduğumuz topraklardan dolayı doğuştan savaşçı sayılan insanlarız diye

Belki de başkasının acılarını anlama şansım sınırlı olduğu için en savaşçı insanlardan biri olduğuma inanıyorum. Kilis gibi insanları savaşçı olmaya zorlayan bir ilde iyi bir şeyler yapmaya çalıştığınız için teşekkürler

MUSTAFA YEDİPINAR

Bir erkek olarak saygı duyuyorum.

DAVUT ŞEN

